

连云港市装饰装修行业协会

关于“紧抓时代契机，共促家装消费升级”的倡议书

各会员企业：

为贯彻落实《省商务厅等 6 部门关于推进实施家装家居改造领域绿色建材产品购置补贴政策的通知》(苏商运〔2024〕418 号)文件要求，连云港市开展 2024 年家装家居改造购置补贴活动，对促进家装家居消费提供了强有力的政策支持。连云港市装饰装修行业协会住宅装饰装修委员会现向各会员装饰企业、建筑装饰材料供应商发出如下倡议：

一、抓机遇，明政策

加强政策研究，透彻理解国家政策精神，以此来指导企业发展方向，及时调整企业发展战略，抢抓机遇，提升市场业绩。

二、全面落地，严格执行补贴政策

《省商务厅联合六部门推行家装家居改造绿色建材产品购置补贴政策的通知》及连云港市商务局相关文件精神为相关企业明确了相关政策规定。各装饰企业及建筑装饰材料供应商，特别是以住宅装修为主要业务的企业，应充分利用这一政策红利，积极参与并通过各种渠道大力宣传连云港市 2024 年家装家居改造购置补贴活动。在提供服务时，应秉持“放心消费 优质服务”的原则，为消费者打造满意的新居。

“放心消费 优质服务”的原则，为消费者打造满意的新居。同时，要确保补贴政策的精准落地，让消费者切实享受到政策带来的实惠与便利。

三、明确政策时效，确保公平参与

根据政策规定，自 2024 年 10 月 25 日至 12 月 31 日期间签订的家装合同方可参与本次补贴政策。这一时间节点的设定，旨在确保政策的公平性和有效性，让每一位在特定时间段内选择家装升级的消费者都能享受到实实在在的优惠。我们呼吁全市家装企业严格遵守政策要求，确保合同签订时间的准确性，共同维护良好的市场秩序。

四、广泛覆盖家居建材，提升家居品质

本次补贴政策涵盖了家装过程中的众多家居建材：成品门窗、涂料、瓷砖、石材、木质地板、板材、墙体材料、墙布、墙纸、家具（含床架、床垫、沙发、茶几、桌子、椅子、柜类、全屋定制类）、吊顶（含龙骨）、灯具、卫浴洁具、洗水槽、升降晾衣架、窗帘（含电动窗帘）、灯具、新风系统、净水设备、家庭网络设备、涂料、水管电线、木门移门、踢脚线、暖通设备。企业可依据自身情况，灵活选择参与补助的材料品类，旨在为消费者提供更加多元化、更高标准的家装材料选择，全面提升家居生活品质。

五、落实好家装家居改造补贴政策

为更好地把握市场动态，促进行业健康发展。连云港市装饰装修行业协会住宅装饰装修委员会将不定时通过召开座谈会、走访企业等多种方式，密切关注行业发展变化趋势，

梳理问题，分析原因，辨明市场动向。及时收集汇总政策执行过程中遇到的问题，向有关部门提出建设性意见，发挥好企业与政府的桥梁纽带作用。共同促进住宅装修市场消费，促进行业健康发展。

联系人：市装协秘书处 杨子萱

电 话：15150910771（微信同号）

